NMPUBELEHUE K HOPMAJIbHOMY BOKO C METKOW MPULEJIA 3 (300 m)

MokasaTenu AK74 PNK74 AKM PNK nK CcBA crm
f:K”M”H*;""T El'if ;“p;ﬁ'(';;:%”;"”":f CTaHKa, C | g49 1060 880 1040 | 1173 | 1225 | 1150
OTKpbITbIM NpULEn
BbicoTa MyLKK, MM 49 49 49 49 59 40 56
Ha 50M: MpeBbiweHmne TpaekTopun, cM 6 5 13 12 7 8 5
Ha 100mM:  ky4HOCTb 4 BbICTPENA, CM 15 15 15 15 15 8 11
ponyck otknoHeHus CTI ot KT, cm 5 5 5 5 5 3 3
mywka: 1 o6opot = CTI1 Ha, cM 20 14 20 14 12 16
1 mm B cTopoHy = CTTI1 Ha, cM 26 18 26 18 15 16
AucTaHuMSa A0 MULLEHU, M 20
OTMepuTb Opy>XUHeM, pa3 21,3 18,9 22,7 19,2 171 16,3 17,4
KyuHocTb 4 BbicTpena, MM 30 30 30 30 30 16 22
LDonyck otknoHeHna CTI ot KT, MM 10 10 10 10 10 6 6
K=1 — aucrtaHuua / 300m 0,93
OTKpbITbIM NpuLen
Mpesbiwenne KT Hag T, mm -2 -6 26 22 -3 11 -10
Myuuka: 1 o6opoTt = CTI1 Ha, MM 40 28 40 28 24 32
1 mm B cTopoHy = CTT1 Ha, MM 52 36 52 36 30 32
HaeecHou npuuen
Mpeebiwenune KT Hag TT1, mm: popmyna | =-2-0,93*B | =-6-0,93*B | =26-0,93*B | =22-0,93*B | =-3-0,93*B | =11-0,93*B |=-10-0,93*B
npu BbicoTe B Hag oTKpbITbIM, MM
28 -28 -32 0 -4 -30 -15 -36
7 40 -39 -43 11 -15 -41 -27 -47
g 50, -49 .53 21 25 -50 -36 .57




60 -58 -62 -30 -34 -59 -45 -66
70 -67 -71 -39 -43 -69 -55 -75
80 -77 -81 -49 -53 -78 -64 -85
Ons npyuena __ BbICOTOM ____ MM
1 knuk no Bbicote = CTI1 Ha, MM
1 knuk B6ok = CTT1 Ha, MM
AucrtaHuMsa 0o MULLEHU, M 15
OTMepuTb OpyXuem, pas 16,0 14,2 17,0 14,4 12,8 12,2 13,0
KyuHocTb 4 BbicTpena, MM 23 23 23 23 23 12 17
Honyck otknoHeHus CTI ot KT, MM 8 8 8 8 8 5 5
K=1 — amucraHuma / 300m 0,95
OTKpbITbIV MpULen
MpeBbiwenne KT Hag TI1, Mm -14 -17 7 4 -17 -2 -21
Myuuka: 1 o6opoT = CTI1 Ha, MM 30 21 30 21 18 24
1 MM B cTopoHy = CTT1 Ha, MM 39 27 39 27 23 24
HasecHou npuuen
Mpesbiwenune KT Hag TM, mMm: dpopmyna |=-14-0,95*B|=-17-0,95*B| =7-0,95*B | =4-0,95*B |=-17-0,95*B| =-2-0,95*B |=-21-0,95*B
npwu BbicoTe B Hag oTKpbITbIM, MM
28 -40 -43 -19 -22 -44 -29 -48
> 40 -52 -55 -31 -34 -55 -40 -59
7 50 -61 -64 -40 -43 -65 -50 -69
60 -71 -74 -50 -53 -74 -59 -78
70 -80 -83 -59 -62 -84 -69 -88
80 -90 -93 -69 -72 -93 -78 -97
Ons npyuena __ BbICOTOM ____ MM

1 knuk no Bbicote = CTT1 Ha, MM

1 knuk B6ok = CTT1 Ha, MM




AuctaHuMsa Ao MULLEHU, M 10
OTMepuUTb OpY>XMEM, pa3 10,6 9,4 114 9,6 8,5 8,2 8,7
KyuHocTb 4 BbicTpena, MM 15 15 15 15 15 8 11
Honyck otknoHeHns CTI ot KT, Mm 5 5 5 5 5 3 3
K=1 — aucraHuma /300m 0,97
OTKpbITbIM NpuULen
MpeBbiwenne KT Hag TI1, Mm -26 -28 -12 -14 -31 -15 -33
Myuika: 1 o6opoT = CTTI1 Ha, MM 20 14 20 14 12 16
1 mm B cTopoHy = CTT1 Ha, MM 26 18 26 18 15 16
HaeecHou npuuen
Mpesbiwenne KT Hag TT1, mm: popmyna |=-26-0,97*B |=-28-0,97*B|=-12-0,97*B | =-14-0,97*B | =-31-0,97*B | =-15-0,97*B | =-33-0,97*B
npu BbicoTe B Hag OoTKpbITbIM, MM
28 -53 -55 -39 -41 -58 -42 -60
R 40  -64 -66 50 52 70 53 72
50 -74 -76 -60 -62 -80 -63 -81
- 60 -84 -86 -70 72 -89 73 -91
) 70 -93 -95 -79 -81 -99 -82 -101
80| -103 -105 -89 -91 -109 -92 -110
Ons npyuena __ BbICOTOW ____ MM

1 knuk no Bbicote = CTT1 Ha, MM

1 knuk B6ok = CTT1 Ha, MM

Mpumevanus: 1) TabnuuHoe MpeBbiweHne AK74 Ha panbHocTn 50 M HEBEPHO M MCNpaBneHo.

2) MNpwn Hekpyrnou BbICOTE HABECHOIO NMpULENa Hak OTKPbITbIM [peBbilLeHWe BbIYUCAK MO PopMyJie B CTPOKe

«[MpeBbiweHne KT Hag T, Mm: dopmyna» n 3anuwm no ctpoke «Ins npuuena

3) 28 mm BbicoTa [MCO-1 Hag oTkpbITbIM Npuuenom CB/.

BbICOTOMN __

MM»

4) CMeLLI,eHMe CTn npm ooHOM KNUKE HaBeECHOro npuuena Bbl4NCN U 3aNOJTHU NCXOo449 N3 MHCTPYKUKMK CBOEro npuuena.




